
 

22. kolo 1. A t řídy dorostu, ned ěle 3. 6. 2012, hřiště Vraný 

TJ Sokol Vraný  9  :  0  TJ Sokol Libiš 

Sestava: 

Löwe 
Novák    Bradá č    Horn 

Liška 
Vébr O.    Kubík    Nauš 
Šafner    Vébr J.    Folda 

 
Střídali: 36. min Matourek  za Kubíka 
               45. min Koš ťák za Foldu 
               45. min Sýkora  za Nováka 
               45. min Holý  za Nauše 
 
Branky: 4x Folda, 3x Vébr J., Nauš, Vébr O. 
 
Před týdnem jsme si přivezli výhru ze hřiště FC Mělník (0:2), která pro nás znamenala návrat 
na první místo tabulky. Tento týden jsme doma hostili soupeře ze spodní poloviny tabulky TJ 
Sokol Libiš. Do zápasu jsme šli v ofenzivním složení s touhou rychle vstřelit branku, uklidnit 
se a bez problému dojít k vítězství. Ale že by se nám to povedlo, až tak jak nakonec bylo, 
jsme ani nedoufali. 

Na hřišti jsme totiž rozpoutali střelecké hody. Již v 8. minutě jsme šli do vedení. Lukáš Folda 
doklepává prudký centr z pravé strany a posílá nás do vedení, 1:0. O tři minutky později 
můžeme přidat druhou branku. Není tomu ale tak. Honza Liška po dobře kopnutém rohu 
Jirky Vébra trefil hlavou pouze tyč. Gól číslo dva přichází až v minutě 15. Trefuje se opět 
Lukáš Folda, tentokrát dokázal hlavou poslat do sítě centr Jirky Vébra, který se prosadil 
v akci jedna na jedna a pak šajtlí ala Rosický poslal přesný centr na hlavu našeho 
skórujícího útočníka. Stav 2:0 trvá pouze dvě minuty. Tomáš Kubík je faulován ve vápně, 
píská se a je nařízena penalta. K té se staví Lukáš Folda a s jistotou proměňuje. V 17. 
minutě je tak na světě čistý hattrick, možná nejrychlejší vranské historie? Pořád se tlačíme 
do zakončení a naše hra má kvalitu. Nutno zmínit také jednu nevyužitou příležitost z 30. 
minuty. Jakub Novák se z pozice pravého obránce rozhodl projít až do šestnáctky a když už 
všichni čekali jeho střelu, krásně předložil balon Jirkovi Vébrovi, který se ale zalekl toho, že 
situace je tak jednoduchá a balon sám před brankářem nevystřelil ba nakonec ani 
nezpracoval. Stav 4:0 však na sebe nenechal dlouho čekat. Radek Horn poslal pěkný dlouhý 
balon na Radka Nauše, který předběhl svého strážce, posadil brankáře na zem a lehce 
skóroval. Další náš gól vsítil Jirka Vébr, který se tentokrát zachoval jako správný kanonýr a 
se svou šancí naložil tak jak se má, proměnil naší druhou penaltu v zápase, 5:0. Poločasová 
přestávka se blíží, my jsme ale stále při střelecké chuti. Nebo my, lépe řečeno náš Lukáš 



Folda. Ve 39. minutě dává svůj gól číslo 4 v tomto zápase, tentokrát doklepává centr z pravé 
strany. Vedeme tedy 6:0 a je tu poločasová přestávka.  

Do druhého poločasu posíláme všechny hráče ze střídačky a odpočívat necháváme Tomáše 
Kubíka (v nohách celý zápas za A tým), Jakuba Nováka (na zápase s A i B týmem), Radka 
Nauše (bolest v zádech) a Lukáše Foldu (už dal dnes gólů dost☺). I přes řadu změn 
apelujeme na stálou aktivitu, chceme nabídnout stále pěkný kombinační fotbal. Jak už to ale 
tak bývá, jasné poločasové vedení často nevěstí do druhé půle nic dobrého. A dá se říci, že 
se to potvrdilo i dnes. Už to nebyla ta jízda, jakou jsme viděli v první půli. Koncentrovanost už 
také nebyla taková, možná, že i chuť hrát, když už vlastně o nic nešlo. Nějaké branky jsme 
přesto vsítili. Tu první po změně stran vstřelil Jirka Vébr po pěkném vysunutí od bratra 
Ondry. A vlastně vstřelil i druhou. To když až natřikrát překonal hostujícího brankáře. Hattrick 
číslo dva. Jak už bylo řečeno, hra už nebyla tak kvalitní a přesná, přesto ještě jednu gólovou 
akci jsme vymysleli. Láďa Šafner se dokázal uvolnit na levé straně, zatáhl míč po brankové 
čáře do vápna a obloučkem našel na zadní tyči Ondru Vébra, který placírkou stanovil 
koneční stav zápasu 9:0. Nutno popisovat další situace, které brankou neskončili dnes není 
potřeba. 

Hodnocení a pocity z průběhu utkání očima trenéra 

První poločas jsme odehráli skvěle, byli jsme aktivní, silní na balonu a v kombinaci. Druhý 
poločas už neměl takové grády jako ten první, což chápu, jelikož se dokážu vžít do hlav 
hráčů, když je výsledek takový, jaký je. Co mě ale naštvalo, byla nedisciplinovanost 
v druhém poločase. Na výjevy hráčů nejsem zvědavý ani já, ani rozhodčí, ani fanoušci. 
Pokud se to bude dál opakovat, nemají takoví hráči na hřišt, co dělat. Čekají nás ještě dva 
těžké zápasy a my k vítězství potřebujeme 6 bodů. Je důležité, aby hráči dali posledním 14 
dnům sezony maximum. Když tomu tak bude, věřím, že to zvládneme. 

Příští týden v sobotu 9. 6. 2012  zajíždíme na p ůdu SK Slaný . Těšíme se, že nás 
přijedete v derby podpo řit. 

 

Libor Urban 


